

2018年省妇联“公益木兰”服务项目名单公布

我市4项目成功入围

荆门晚报讯(记者胡于梅 通讯员钟萌)晚报记者昨从市妇联获悉,省妇联公布入围2018年度“公益木兰”的服务项目,我市有4个项目成功入围。

本次征集的“公益木兰”妇女儿童公益服务项目,涵盖“居家就业”妇女增收致富、“和美家庭”家庭文明建设、“万家无暴”反对家庭暴力、“守护花开”女童安全教育、“童心同行”留守儿童关爱等5大类别。

活动共收到项目申报书147个,经过初评、复评、终审、公示等环节,“巧妇管家”乡村妇女脱贫等36个项目最终入围2018年“公益木兰”项目库,获得省妇女儿童发展基金会资助。

本次我市入围的4个项目包括:
一、“巧妇管家”乡村妇女脱贫项目(居家就业类)。项目实施单位:沙洋县官

垌镇五星村村委会、沙洋县妇联。项目的服务对象:沙洋县官垌镇五星村妇女165人。

二、“家风博物馆”项目(和美家庭类)。项目实施单位:荆门市东宝区泉口街道浏河社区、荆门市东宝区德正社会工作服务中心。项目服务对象:荆门市浏河社区1200个家庭。

三、“花蕾阳光课堂”女童防性侵安全

知识讲座项目(守护花开类)。项目实施对象:荆门市阳光社工服务中心、荆门市妇联。项目服务对象:荆门市3000名学生、500名家。

四、“天使伴成长”关爱留守儿童项目(童心同行类)。项目实施对象为:荆门市义务工作者联合会、荆门市妇联。项目服务对象为:荆门市漳河新区留守儿童62人。

争当企业环保排头兵

——记省劳模、荆门格林美车间副主任赵开国

荆门晚报记者 胡于梅 通讯员 周晟 郭敏

今年41岁的赵开国,2007年3月入职荆门市格林美新材料有限公司。经过11个寒暑,伴随着格林美有限公司的发展壮大,他从一名普通员工走上车间副主任岗位。

初到格林美,赵开国凭着敢想敢学敢做、团结互助、务实向上的精神,2007年8月份从普通工人被提升为某车间的一名班长,走向生产一线的基层管理岗位。在公司党委的教育下,2010年他光荣地加入中国共产党。从2010年开始任车间副主任,管理车间生产事务同时主抓车间环保工作。

赵开国知道,企业在为社会贡献经济效益的同时,还担负着环境和生态的企业

责任。环保工作无小事,环保关乎着企业能否持续发展,每天班前会他都会强调安全生产、环保生产的重要性,鼓励和表扬在安全环保生产方面表现先进的员工,号召全体员工学习先进员工,鼓励人人争当先进。

不仅如此,他每月坚持开展班组级和车间级的环保培训、学习环保法,让员工知法懂法守法,让员工充分认识环保工作的重要性和紧迫性,同时加大车间级和班组级的自查自纠力度,并要求大家定期整改落实。他要求员工认真关注并持续治理车间的跑冒滴漏现象,对生产中的三废进行回收处理并要求做到达标排放、减量排放。

企业长期坚持不定期开展应急演练,

以提高员工对泄漏和环境突发事件应急处置能力,车间每年都要组织反应釜泄漏和环境突发事件的应急演练。2017年在公司环保部的领导下车间未发生一起环境事故,为格林美的发展壮大作出了贡献。

经过几年的努力工作和历练,赵开国家多次获得公司先进工作者,高新区企业优秀员工、生产标兵、荆门市劳模等荣誉。今年5月,赵开国又获得湖北省“劳动模范”荣誉称号。



时隔二十年再次人工放流

4200万尾家鱼投放长湖

荆门晚报讯(记者汪兵洋 通讯员张地)6月6日是全国“放鱼日”,在长湖湿地管理局的组织下,4200万尾四大家鱼放入长湖。

当天,市农业综合执法局应邀参加长湖湿地管理局组织的2018长湖增殖放流活动。本次人工增殖放流活动是长湖时隔二十年后的再次人工放流,在市公证处的全过程监管下,现场投放四大家鱼4200万尾。此次增殖放流可丰富长湖水生生物资源,维护长湖渔业生态,完善长湖种群结构,改善长湖水域生态环境,对建设生态文明长湖起到积极的促进作用。

精准服务 当好三员

荆门晚报讯(通讯员张霞)为落实市质监局2018年度“服务企业、当好‘三员’”活动要求,更好地服务企业,近日,湖北特检院荆门分院组织5个服务专班深入5家包联企业,切实了解企业创新发展、转型升级过程中遇到的实际问题,为企业的可持续发展提供帮扶。

由分院主要负责人带头组成的服务专班,深入对口的重点帮扶企业,向企业宣传了活动目的和相关服务事项及内容,宣传了特检工作职能、市委市政府有关惠企政策、相关业务办理流程及涉及的相关法律法规,详细摸清了企业的基本情况,听取企业的建议和意见。对企业在生产过程中遇到的实际困难在专用的“三员”活动记录簿进行了如实记录。

下一步,荆门分院将针对走访的结果及企业的实际诉求,制订有针对性的措施,解决企业的实际问题和困难。进一步强化服务意识,强化帮扶责任,切实履行“三员”职责,提高办事效率,为地方经济发展保驾护航。

严格检验 真诚服务
荆门特检

湖北老字号
筱宴春
上馆子订包席 就到筱宴春
单位伙食补贴咋用?
还是到筱宴春搭伙办卡!
详细:2224466
总店:荆门白土坡红绿灯东南角 2447979
月亮湾店:月亮湖北路崇信小区正对面 6067566
野鱼馆:虎牙关大温花塔花园北159米 2445577
竹园店:竹园北路丁字路口西角 2379517
荆门市店:象山大道139-18号(天鹤湖北角) 2356986

残疾人电商培训班开讲

荆门晚报讯(记者胡于梅 通讯员王冠)5日上午,在市残疾人就业监督管理处一培训教室,来自我市各地的近50名残疾人参加电商培训。

此次培训由市残疾人就业监督管理处主办,为期一周,专家详细讲解就业政策及个人自媒体、淘宝电商、社交电商等电商知识。担任本次讲师的武汉阳光职业培训学校金牌讲师曾令哲表示,给大家提供最新的电商发展动态。参加培训的王正友告诉记者,由于身体原因,目前他还没有合适的工作,培训能学习最新的电商知识,学会网上开店,可以解决一些生活问题。

残联行动
温暖你我他



5日,市食药监局开展党员主题活动,并组织参加活动的党员干部义务献血。图为该局党组成员、总工程师、稽查局局长周万明带头献血。 荆门晚报记者 汪兵洋 通讯员 熊永全 摄

国际档案日 我市宣传活动丰富多彩

荆门晚报讯(记者郑波 通讯员肖洒)9日是国际档案理事会确定的第11个国际档案日,为进一步加大档案宣传,提升档案工作的社会影响,市档案局以“6·9国际档案日”为契机,围绕“档案见证改革开放”这一主题,开展了一系列内容丰富、形式多样的专题宣传活动。

市档案局通过主题征文、播放公益广告、发放资料、媒体联动等方式开展专题宣传活动。该局组织全市档案工作者参加由国家档案局主办,中国档案报社承办的“档案见证改革开放”主题征文活动;与荆门电视台联合拍摄《改革开放再出发,荆门明天更美好》公益广告,在多个频道滚动播出;向市直机关发放《小红的兰台奇遇记》漫画宣传资料,营造国际档案日的浓厚氛围;向全市副县级以上干部和档案

工作者发放国际档案日宣传短信,充分利用LED、网络、微博、微信等媒体进行国际档案日和档案法律法规知识宣传。

此外,市档案局今日还在档案馆门前设立宣传台,向过往市民发放有关档案工作宣传资料。同时,该局还举办“不忘初心,牢记使命”红色史料展,为全市党员干部提供红色教育。

链接:国际档案日

1948年6月9-11日,位于巴黎的联合国教科文组织(UNESCO)召开了一场专家会议,来自世界上许多国家的档案工作者参加了会议交流,经大家讨论决定成立国际档案理事会(ICA)。会上通过了ICA的第一份章程,章程指出,世界各国的档案工作者应共同努力“为了全人类”

保护好档案,开展鉴定并提供利用;档案和文件作为全世界共享的遗产和全人类一样具有同一性。2007年11月,为了庆祝2008年6月9日ICA成立60周年纪念日,ICA全体成员在加拿大魁北克举行的年度全体会议上投票决定,将每年的6月9日定为国际档案日。

2013年,中华人民共和国国家档案局决定自该年开始,把每年的6月9日即“国际档案日”作为档案部门的宣传日。今年6月9日是第11个国际档案日,宣传主题为“档案见证改革开放”。

